



МИНИСТЕРСТВО НА ЗЕМЕДЕЛИЕТО, ХРАНИТЕ И ГОРИТЕ
ЮЖНОЦЕНТРАЛНО ДЪРЖАВНО ПРЕДПРИЯТИЕ
ДЪРЖАВНО ЛОВНО СТОПАНСТВО „ЧЕПИНО“

ГР.ВЕЛИНГРАД 4600, КВ.ИНДУСТРИАЛЕН, ПК.15, Тел/Факс. 0359/51836
БУЛСТАТ 2016195800244, e-mail : dlschepino@ucdp-smolian.com

ДО
ДИРЕКТОРА НА ЮЦДП ГР. СМОЛЯН
ОБЛАСТНИЯ УПРАВИТЕЛ НА ОБЛАСТ ПАЗАРДЖИК
НАЧАЛНИКА НА РУ ВЕЛИНГРАД
НАЧАЛНИКА НА РСПБЗН ВЕЛИНГРАД
КМЕТА НА ОБЩИНА ВЕЛИНГРАД
КМЕТА НА КМЕТСТВО КРЪСТАВА
КМЕТА НА КМЕТСТВО ГРАШЕВО
ДИРЕКТОРА НА РДГ ПАЗАРДЖИК
ДИРЕКТОРА НА РИОСВ ГР. ПАЗАРДЖИК
ДИРЕКТОРА НА ЛЗС ГР. ПЛОВДИВ
ОБЩИНСКА СЛУЖБА „ЗЕМЕДЕЛИЕ“ ВЕЛИНГРАД
ДИРЕКТОРА НА ОБЩИНСКА СЛУЖНА
ДИРЕКТОРА НА БАСЕЙНОВА ДИРЕКЦИЯ „ЗАПАДНО БЕЛОМОРСКИ РАЙОН“
БЛАГОЕВГРАД
ДИРЕКТОРА НА ВКТВ ЕООД ВЕЛИНГРАД
УПРАВИТЕЛЯ НА „БРАТЯ КОЦЕВИ“ ООД
УПРАВИТЕЛЯ НА ЕТ „ГОРИЦА- Х. ХОЙРОВ- М. ХОЙРОВ“
УПРАВИТЕЛЯ НА „ТИГ- ТЕТИМОВ“ ЕООД
УПРАВИТЕЛЯ НА „БАЛДЖИЕВ 78“ ООД
УПРАВИТЕЛЯ НА ЕТ „ПАЛОВ- МЕХМЕД МЕХМЕД“
УПРАВИТЕЛЯ НА „ЕДЕЛВАЙС 70“ ЕООД
УПРАВИТЕЛЯ НА „ФМК- 2014“ ЕООД
УПРАВИТЕЛЯ НА „МУРА ЛЕС“ ЕООД
УПРАВИТЕЛЯ НА „УЗУНОВ ТРАНС 90“ ООД
УПРАВИТЕЛЯ НА ЕТ „АЛИ- АЛИ МЕЧКАРОВ“
УПРАВИТЕЛЯ НА „АЛИСАЛ“ ЕООД
УПРАВИТЕЛЯ НА „ФОРЕСТ 70“ ЕООД
УПРАВИТЕЛЯ НА „БАСМАТА 91“ ЕООД
УПРАВИТЕЛЯ НА „ЛТТ ФОРЕСТ“ ЕООД
УПРАВИТЕЛЯ НА „ФЕЙЗАЛ“ ЕООД
УПРАВИТЕЛЯ НА „ПАЛИСАНДЪР“ ООД
УПРАВИТЕЛЯ НА „ТЕФИК“ ЕООД
УПРАВИТЕЛЯ НА „ДИЕЛ УУД“ ЕООД
УПРАВИТЕЛЯ НА „БАЛДЖИЕВИ ГРУП“ ООД
УПРАВИТЕЛЯ НА „ВЕЛ ЛЕС“ ЕООД

Относно: Съгласуване и консултация на изискуемите от Националния стандарт на България документи, определящи задълженията на ТП ДЛС Чепино за отговорното управление на горите

УВАЖАЕМИ ДАМИ/ ГОСПОДА,

Уведомявам Ви, че на сайта на Южноцентрално държавно предприятие гр. Смолян са публикувани изискуемите от Националния стандарт на България документи, определящи задълженията на ТП ДЛС Чепино за отговорното управление на горите, както следва:

1. Планирани горскостопански дейности в горските територии през 2021 година, на територията на ТП ДЛС „Чепино“
2. Доклад за проведения мониторинг на територията на ТП ДЛС „Чепино“ през 2020 година
3. Анализ на положителните и отрицателните външни ефекти от изпълнението на горскостопанските дейности върху дървесните и недървесните продукти и екосистемни услуги в района на ТП ДЛС „Чепино“ през 2020 година
4. Анализ на екологичните стойности на територията на ТП ДЛС „Чепино“ и извън нея, които могат да бъдат засегнати от извършването на горскостопанските дейности
5. Покана за участие на заинтересованите страни в мониторинга на горите с висока консервационна стойност/ ГВКС/
6. Среща на заинтересованите страни за запознаване с документи, отчетаци и планиращи дейността на ТП ДЛС „Чепино“ по управление на горските дейности
7. Доклад за горите с висока консервационна стойност в района на ТП ДЛС „Чепино“
8. Вътрешни правила за разрешаване на спорове, свързани с правата на собственост и ползване, правата на работниците и местните общности
9. Вътрешни правила за защита на лицата, подали сигнали за корупция, корупционни прояви и/или конфликт на интереси в ТП ДЛС „Чепино“
10. Политика на ТП ДЛС „Чепино“ срещу корупцията и сродни на нея явления

В тази връзка Ви информираме, че участието на всички заинтересовани страни /органите на местното самоуправление, териториалните поделения на държавните структури, фирми, извършващи дейности в горските територии, местното население, социални организации и такива, свързани с екологията и др./ с цел установяване и отчита не на интересите им, избягване на случаи на нарушаване на права, засягане на ресурси и територии в процеса на планиране на горскостопанските дейности и определените в доклада за ГВКС.

Всички изготвени от ТП ДЛС Чепино документи, свързани с изискванията на Националния стандарт за отговорно управление на горите (FSC- STD- BGR- 01- 2016 V-1) са публикувани на официалната интернет страница на на Южноцентрално държавно предприятие гр. Смолян, раздел «Териториални поделения- ТП ДЛС Чепино, подраздел «Горска сертификация» или да последвате следния адрес: http://ucdp-smolian.com/?page_id=7750&lang=bg, както и в административната сграда на стопанството.

Допълнителни въпроси и предложения може да подавате на e- mail: dlschepino@ucdp-smolian.com до 15.09.2021 г.

С уважение,/п/

инж. Янко Денизов
Директор на ТП ДЛС Чепино



*Налице е положен подпис, като същият е заличен, съгласно Общия регламент за защита на личните данни (Регламент(ЕС) 2016/679)